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05.04.2026.  
NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA - USKRS 

U nama ljudima postoji i tinja želja za nesputanim i neograničenim životom. Odraz takve 

želje i stremljenja očituje se svakodnevno u ljudskom nastojanju da bude slobodan i od 

Boga i od objave, riječi i zakona koje nam je propisao. Nažalost, doživljavamo ih kao 

sputavanje slobode i neograničenih mogućnosti, te ih se onda želimo osloboditi. U takvim 

nastojanjima prednjači današnji svijet u kojem se čovjek svjesno udaljio od Boga držeći 

ga kočničarom ljudskog razvoja. Međutim sloboda od Boga i njegovih spona nije jedina 

sloboda koju suvremeni čovjek traži. On se želi osloboditi odgovornosti i prema 

drugome. Ne želi žrtvovati slobodu kako bi se darovao drugome, jer svaki dar i svaki 

odnos s drugim ujedno nas ograničava.  Tako čovjek niže „slobodni“ izbor za izborom, 

misleći kako će se osloboditi svega, a ne vidi da sputava sebe samoga sebeljubljem, 

užicima i nasladama poradi kojih bira takvu vrstu slobode. Izabirući živjeti samo za ovaj 

svijet, izabire samo prividno slobodan život, dok se s druge strane sputava tolikim 

sponama smrti. U današnjem Evanđelju čitamo kako je Krist pobijedio smrt, te je izišao 

slavno iz groba ostavivši povoje iza sebe za svjedočanstvo onima koji su došli na grob, da 

onaj koji je bio tu nije ukraden, nego je sam izišao iz povoja u kojima ga je smrt htjela 

omotati. Ostavio ih je iza sebe kao znak pobjede koju je u miru izvojevao, postavivši time 

prvorođenac od mrtvih, prvi čovjek koji je postavio zreo u pravom smislu riječi nadišao 

povoje ljudskosti i potpuno se zaogrnuo haljinom božanstva. Promatrajući njega vidimo 

istinski model čovjeka. Samo čovjek preobražen uskrsnućem postaje pravi, zreo čovjek 

kojem ne treba dječjih povoja. U ljudskom životu povoji mogu biti dvojaki: oni u kojima 

se povijaju djeca, te označavaju stanje nejakosti i nedozrelosti prije nego dijete odraste i 

prijeđe u samostalan život. A isto tako povoji označavaju stanje ljudske nemoći i 

smrtnosti koja također čovjeku ne dopušta potpuno i zrelo ostvarenje. Kristova uskrsna 

pobjeda je događaj oslobođenja od svih spona koje priječe čovjekovo temeljno 

ostvarenje. Na tom tragu se nalazi i Marija Magdalena čija je ljubav bila toliko jaka da ju 

je oslobodila spona straha i mraka groba. Kao što se Krist Gospodin oslobodio spona i 

povoja smrtnosti, tako se i mi najprije moramo osloboditi spona grijeha, kako bi s nas 

spali povoji nezreloga, smrtnoga i propadljivoga života. Nakon što se oslobodimo spona 

grijeha, moramo se osloboditi i spona lažne slobode, koja se sastoji u slobodi od Boga i 

odbacivanju dara njegova života. Osloboditi nam se tih spona što sputavaju ljudski život 

na tragičan način, držeći ga sputanim pred istinskim životom vječnim. Jer ma koliko brzo 

trčao, ako nije povezan s Bogom, ljudski život i korak samo su kruženje u beznađu 
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ovozemaljskoga. I Petar i Ivan prije uskrsnuća, to jest u razdoblju od velikog petka do 

uskrsnog jutra, bili su slobodni od njegove prisutnosti, uvjereni kako ih je smrt odijelila. 

Upravo jer su izgubili njegovu prisutnost, bili su sputani i zbunjeni. Nisu znali što im je 

činiti ni kuda im je ići. Tek kad su mogli reći kako 'vidješe i povjerovaše', kako 

'razumješe Pisma', onda su se oslobodili za cjelovit ljudski napredak i rast. Krenimo stoga 

i mi za svojim uskrslim Gospodinom. Obucimo se i mi snagom njegova uskrsnuća i 

budimo novi ljudi, oživljeni njegovim životom i oblikovani po uzoru koji imamo u našem 

Gospodinu, prvorođencu od mrtvih koji nam je svojim uskrsnućem podario besmrtni 

život. Svima Vama dragi župljani i župljanke želim sretan, radostan i blagoslovljen 

Uskrs. 
 
DRAGA DJECO!  SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE, POTREBNO SE 
JAVITI  U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE. VIDIMO SE.  

KIP MAJKE BOŽJE ZA 05. TRAVNJA 2026. preuzimaju ovi molitelji;  
1. Štefica Profeta-Koji je od mrtvih uskrsnuo. 
2. Ljubica Gorički-Koji je na nebo uzašao. 
3. _____________-Koji je Duha Svetoga poslao. 
4. Josipa Majsec -Koji je tebe, Djevice, na nebo uzeo. 
5. Mirko Pem -Koji je tebe, Djevice, na nebu okrunio. 
6. Ankica Tretinjak - Koji neka se smiluje vjernim mrtvima 

Molitvena nakana za mjesec travanj je za duhovna zvanja, svećenička i redovnička. 

 Svakoga dana ujutro, u podne i navečer molimo kroz Uskrsno vrijeme molitvu KRALJICE 

NEBA, koja se moli umjesto molitve Anđeo Gospodnji, od Velike subote do Duhova, kada 

završava uskrsno vrijeme.  

Kraljice neba, raduj se, aleluja. Jer koga si dostojna bila nositi, aleluja 

Uskrsnu kako je rekao, aleluja. Moli Boga za nas, aleluja. 

Veseli se i raduj, Djevice Marijo, aleluja. Jer je uskrsnuo Gospodin uistinu, aleluja. 

Pomolimo se. Bože, koji si se udostojao razveseliti svijet Uskrsnućem svoga Sina, Gospodina 

našega Isusa Krista, daj, molimo te, da po Njegovoj Majci Djevici Mariji postignemo radosti 

vječnoga života, po istomu Kristu Gospodinu našemu. Amen.

 Poštovani župljani, potičem Vas da upisujete svoje nakane za sv. Mise kroz  04 i 05. mjesec 

2026., bilo za pokojne bilo za žive. Utorkom i petkom može se uzeti više nakana, dok ostale 

dane kao i nedjeljom samo jedna nakana.  

 Poštovani župljani! Od 17.11. 2025. pa sve do završetka radova na i u kapeli sv. Ane, 

prostor Pastoralnog centra bit će u nemogućnosti davanja u svrhu Vaših proslava, zbog 

zbrinjavanja svih pokretnih stvari iz kapele sv. Ane.  

 Poštovani župljani, imajmo uvijek u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda 

nađu u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima  

( ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo brigu i o svome sakramentalnom životu  

( redovita sv. Misa, sv. Pričest, sv. Ispovijed i dobra djela). Ne znamo dana niti časa. VELIKI 

BROJ ŽUPLJANA UMIRE NAM BEZ SAKRAMENTA! ZAŠTO? PITAM SEBE I VAS?  

 UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i 

pola sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za 

sakramente pričesti, ispovijedi i bolesničkog pomazanja kao i za prijavu sprovoda od 0-24.  

 

 

 



Misne nakane za tjedan vazmene osmine
05.04. Ned. NEDJELJA 

USKRSNUĆA 

GOSPODINOVA - 

USKRS 
 
 

07:00 

09:30 

 

 

 

11:00 

+ PRO POPULO, Blagoslov jela 

+ Stjepan Sirovec, svećenik, ob. Sirovec, Ivan, 

Stjepan i ob. Mlinarić, Leopold, Đurđica, 

Dragutin i Tomica Cesarec, Verica Meštrović, 

Zdenko Jurić, Blagoslov jela 

+ Ivan Kučkovečki, Amalija, Juraj, Barbara i 

Stjepan Kučkovečki, + Petar Brčić i ob.,  

+ Miljenko Borovčak, + Amalija i Stjepan 

Dlesk, + Jelena i Mirko Belanović, + Josip i 

Marica Šoštarić 

06.04. Pon. USKRSNI 

PONEDJELJAK 

08:00 

 

11:00 

Sv. Misa u župnoj crkvi 

+ misne nakane u listiću 

Sv. Misa u kapeli BDM na Klupcima 

+ misne nakane u listiću 

07.04. Ut. 3. DAN VAZMENE 

OSMINE 

18:00 

 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE  

+ Vinko i Štefanija Hundrić i ob., Ana Jedvaj, 

Maks i Ljubica Radovečki, ob. Sinković,  

+ Milka i Ivan Ptičar i ob., + Dragutin Hranić,  

+ Milan Vrankovečki, + Antun Krsnik,  

+ Stjepan Šćuric, + Damir Dlesk, + Marija 

Belošević, + Marica Barlović, + Franjo 

Kučkovečki, + Franjo Mraz 

08.04. Sri. 4. DAN VAZMENE 

OSMINE 

10:00 

18:00 

MISA U DOMU MIRKOVEC 

+ Štefanija i Ivan Kučkovečki 

09.04. Čet. 5. DAN VAZMENE 

OSMINE 

17:30

18:00 

Euharistijsko klanjanje 

+ Vladimir Grozaj i Berta Kos 

10.04. Pet. 6. DAN VAZMENE 

OSMINE  
Obvezatan nemrs 

17:30 

18:00 

 

 

 

 

 

19:00 

Mogućnost za sakrament sv. Ispovijedi 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE  

+ Slavica i Mijo Leško, + za duše u čistilištu,  

+ Franjo, Sofija i Josip Šenator, Ana Balija,  

+ Štefanija Blažinić, + Katarina Sinković,  

+ Ljudmila Ptičar, + Marica Vorih, + Marija 

Draganić, + Branko Haldek, + Danica Jurina 

SUSRET MLADIH NA ŽUPNOM DVORU 

11.04. Sub. 7. DAN VAZMENE 

OSMINE 

08:00 

16:00 

Nema sv. Mise 

VJENČANJE: CURKIĆ - LOVRENČIĆ 

12.04.   Ned. DRUGA VAZMENA 

NEDJELJA – 

BIJELA 

Nedjelja Božjeg 

Milosrđa 

 

07:00 

09:00 

 

11:00 

+ PRO POPULO 

+ Stjepan Sirovec, svećenik, ob. Sirovec, Verica 

Meštrović, Zdenko Jurić 

KAPELA SV. VIDA, SV. MISA  

XII. Hodočašće uzgajivača konja 

Nakon sv. Mise pojedinačni blagoslov konja i 

konjskih zapreka, te zajednička zakuska za sve 

hodočasnike. Organizator Zagorska udruga 

uzgajivača konja  

 

 



RADOVI U ŽUPI NA SAKRALNIM OBJEKTIMA:  

KAPELA SV. ANE:  konstruktivna obnova kapele sv. Ane.  

 

ŽUPNI CARITAS: Hvala Vam od srca poštovani župljani što ste s velikom ljubavlju i 

otvorenim srcem sudjelovali u svim akcijama župnog Caritasa kroz ovo vrijeme korizme i 

podarili svoj dar za potrebe najpotrebnijih u našoj župi od dobrotvornog sajma, akcije 

„SLATKI ZALOGAJ“, i  „KOŠARICA LJUBAVI“ . 

 

 ŽUPNI ZBOROVI ( mješoviti, dječji i zbor mladih ) POZIVAJU NOVE ČLANOVE/ -

ICE…… NE ZNAŠ KAKO ISPUNITI VRIJEME?   DOĐI, VIDI I OSTANI! 

PROBA MJEŠOVITOG ZBORA – SRIJEDOM u 19:00. 

PROBA DJEČJEG ZBORA – PETKOM u 18:00. 

PROBA ZBORA MLADIH – PETKOM u 21:00 
 

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU: 

 UMRLI: + Božidar Gradišek, rođen 1954., M.J.Zagorke 19, Sv. Križ Začretje 

 KRŠTENI: ….. 

 VJENČANI:….. 

 

ŽUPNA KATEHEZA 11. travnja 2026. DVORANA NA ŽUPNOM DVORU 

PRVOPRIČESNICI; 08:30 – 09:10 – 3A OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE 

                                      09:15 – 09:55 – 3B OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I PŠ MIRKOVEC / LEPAJCI /   

SEKIRIŠĆE / DONJA ŠEMNICA / OSTALE ŠKOLE 

KRIZMANICI: 10:00 – 10:40 – 8A I 8B  OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE 

10:45 – 11:25 – 8C OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I DJECA KOJA POLAZE U DRUGE OŠ 

11:30 – 12:10 ŽUPNA KATEHEZA ZA DJECU 7.  RAZREDA 

 

 DAR ZA CRKVU  
Darko i Karmen Ptičar, Donja Pačetina 40 l, Karlo Kos, Jedna osoba 

Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311 

Svojim molitvama i darovima pomažemo duhovnu  i materijalnu izgradnju naše župe. 

Hvala Vam poštovani župljani na svakom daru kojega dajete od srca za materijalnu obnovu. 

 

MISNE NAKANE ZA USKRSNI PONEDJELJAK 06. 04. 2026.  

08:00 SATI; + Marija i Maks Kučko, + Ivan Ptičar, + pokojni iz ob. Sente, ob. Briški i ob. Jurina,  

+ Ivan Štefica i ob. Draganić, Amalija i ob. Tretinjak, + Stevo i ob. Elčić, Stjepan i ob. Krleža, Ivan 

Lončarek i ob., + Ladislav Brlek 

11:00 SATI; + Branko i Rudolf Sinković, - na nakanu za jedno ozdravljenje, + Stjepan, Barica, 

Davorin Poslek i ob., Ana i ob. Tisanić, + za duše u čistilištu, + Verica Ščurec i ob. Benkotić, ob. 

Vinski i ob. Kozina 

SRIJEDA 08.04. 2026. U 19:30 SATI, ŽUPNI DVOR. 
Poštovani i cijenjeni župljani i župljanke! 

Polako se zajedno približavamo nekim važnim događajima u našoj župi 

kao što su proštenja kod kapela. Jedno veliko proštenje koje se proteže 

na dvije nedjelje u mjesecu lipnju je „VIDOVSKO PROŠTENJE“ kod 

kapele sv. Vida u Komoru Začretskom.  

POZIVAM SVE VAS DRAGI ŽUPLJANI I ŽUPLJANKE KOJI SE ŽELITE NA BILO KOJI 

NAČIN UKLJUČITI OVE GODINE ZA „VIDOVO 2026 „ DA SE ODAZOVETE NA OVAJ 



SASTANAK. RADUJEM SE SUSRETU I ZAJEDNIČKOJ IZGRADNJI ŽUPNE ZAJEDNICE. 

VIDIMO SE! 


